
 

 

解答例 

 

第１問 

問１ ③ 

問２ 10.2％ 

問３ 二者択一 

問４ ① 

問５  

フルキャリ 

理由：バリキャリは仕事一辺倒で子育てに時間を充てられない。他方、ゆるキャリは子

育てには余裕はできるだろうが、それを前提とした子育て支援では、仕事を頑張らなく

てもいいという戦力外通告のように受け取られてしまう。現代の女性は、仕事と家庭の

両立を目指す「フルキャリ」の人が多い。 

問６  

（１） 

①13.3％ 

②9.5％ 

③11.7％ 

（２） 

パートの世帯 



 

 

第２問  

問１  

出生率が低下する一方、平均寿命が伸びたことによって、人口全体に占める子供の割合

が低下し、高齢者の割合が高まること。 

問２  

医療・介護費の増大など社会保障制度の給付と負担のバランスの崩壊、労働力不足、医

療従事者の減少、介護従事者の減少、自治体の担い手の減少など 

問３  

株式を発行し、投資家（株主となる人）から資金を集める 

問４  

会社の規程を変更して、働く意欲のある 60歳以上の高齢者も働ける環境を整える。 

問５  

（１）           

原材料の値下げ 

（理由）消費低迷により、1個当たりの利益をなるべく大きくしたい。そのため、製品

の製造単価を抑制する目的で、原材料の価格を下げる必要がある。 

（２）    

製品価格の値下げ 

（理由）メーカーは完成品の販売価格を下げることで消費者に購入を促したい。販売価

格を下げ、利益を上げるためには、株式会社島根 E&M工業からの製品の仕入れ価格を

下げる必要がある。 

問６  

（１） 

①6個 

②30万円 

（２） 

①5個 

②30万円 

（３） 

①4 x1＋4 x2≦24 又は x1＋ x2≦6 

②x1＋2 x2≦10 


